
В Иркутске арестованы бывшие сотрудники полиции

Следственным отделом по Октябрьскому району г. Иркутска СУ СК РФ по Иркутской области предъявлено обвинение двум бывшим сотрудникам ППС одного из отделов полиции в совершении преступления, предусмотренного п.п. «б, в» ч.3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением специальных средств, с причинением тяжких последствий).

По версии следствия, ночью 15 февраля сотрудники ППС, превышая свои должностные полномочия, применили в отношении молодого человека спецсредство без достаточных на то оснований.

В настоящее время обвиняемым избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые судебно-медицинские экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1443793>